

JUNTA CONDENA ATENTADOS

(Detalles en Página 3).

Honduras Amenaza Boicotear Reunión Mandatarios C.A.

TEGUCIGALPA, Honduras, enero 5. (AP).— El Gobierno anunció hoy que si Nicaragua continúa observando una "actitud hostil" contra Honduras, este país se abstendrá de participar en la reunión de mandatarios de Centro América, programada para el 26 de este mes en Managua.

El Canciller Eliseo Pérez Cadalso dijo que la decisión había sido adoptada, luego que el Gobierno de Reconstrucción Nacional de Nicaragua no respondió a la protesta oficial presentada por Honduras por la acción de soldados sandinistas que in-

tentaron derribar el miércoles un helicóptero de la Fuerza Aérea Hondureña, en un punto fronterizo entre ambos países.

Pérez Cadalso añadió que "aún no tenemos la explicación del Gobierno nicaragüense sobre este hecho lamentable, a pesar de haberle exigido las satisfacciones del caso. Por eso, entendemos que ese régimen ha provocado deliberadamente la situación que actualmente enfrentamos".

La reunión presidencial fue convocada por el régimen sandinista durante una jira oficial emprendida por el Canciller

nicaragüense Miguel D'Escoto por Guatemala, El Salvador, Honduras, Costa Rica y Panamá en noviembre pasado para entrevistarse con las autoridades de esos países.

Extraoficialmente se ha informado que los principales temas a discutirse serán la reactivación del Mercado Común Centroamericano, las nuevas relaciones comerciales y generales de Nicaragua con el resto de las naciones del Istmo y la situación política y social de la región.



Millares de "Romeristas" Hacia Guatemala

Con motivo de la romería del Señor de Esquipulas, en Guatemala, millares de salvadoreños están viajando hacia el vecino país. Año con año, los puestos fronterizos se ven congestionados de católicos que van a venerar la imagen esculpida por Quirio Cataño y sobre la cual se han tejido infinidad de leyendas. Algunas personas consideran que la afluencia hacia Guatemala se debe a la falta de promoción de las imágenes del Cristo Negro que tenemos en el país, entre ellas: la de Juayúa, Colón, San Bartolomé Perulapia y otros sitios. La gráfica registra el movimiento en la frontera de Valle Nuevo, frente a Las Chinamas.